R I AR S

e B TIERE

DR R P RRAN 7] B (K335 S AP Fl e i P DM i L 0 e, R e 1o WU 25 Ll 4 A S A AR 2 I S At A M
PR, A PG 2 R AFAE Seebeck AL, RIIZE DITE RN . FRf 3 AR R/ IN UL B Al S (AR o LB A it 2247 5K
SR SRR E. HRJER, AHRMSINIEAE TR .

A A [ F LR PN IR 2-08 3 43—tk

P BAT MG A @ RS O AR A WUBR o 0 o DA R [ 3 R DR, P T e DX
Pl KRR S LUBGE & /N S IR 5 (B 5 RS BRI, A5 2 BPRBE T IR 5 A0 A B O Al
TR, DRANIE -0 s (3 2R A

PR 2 AL B AR R
A JiEN IS W (T PR 2
A o H%E B 0~1600
FHEE 1A S 0~1300
70
1% 4 R 0~1300 60
X 50 t
TR LA K 0~1200 Q
R 40 t
g
BRI CHERDD E 0~750 z 507
20
BR-EE OFediD J 0~750 10 |
K T L L L L L L L
1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200
-HAE CHERDD T -200~350 TJ 100 600" 800
£ Y C
PR AR 28 (Z%550°C )
BRAR R N 0~1200
WRes—WRe2s5
ek 0~2300
WRes—WReog

R FAR R A FR A A Hi%E 010 62230011 fEE 010 62230033



R I AR S

ARBRAZE (B3FHKN 0C)

. oz /IR QP!
DS
[ % 1%
S +1/0~1100 +1.5/0~600
R =+ [1+0. 003 (£-1100) ] /1100~1600 +0. 25%t/600~1600
B -/- +0. 25%t/600~1700
K +1.5/-40~375 +2.5/-40~333
N +0. 4%t/375~1000 +0. 75%t/333~1200
i +1.5/-40~375 +2.5/-40~333
+0. 4%t/375~800 +0. 75%t/333~900
+1.5/-40~375 +2.5/-40~333
! +0. 4%t/375~750 +0. 75%t/333~750
T +0.5/-40~125 +1/-40~133
+0. 4%t/125~250 +0. 75%t/133~350
WRe + 1%t
iR AR e S

1. A0 J37 i i)
FEMRIE IR ARG, AR PR 4 1 AR 2 Y BRAR A 1) 5% T 75 ZE 110 B TR by Fma R IF i), ) o5 0K
2. NRIEH
—HOEHRAE TARLE T ORGP T REASZ A R A RE, b b, ARRE A SRR B, BEERL, &
HILGa, ek BONIREE LA A ST SRR 5 O
3. PR R
NEASNF AR SMEIG 8~10 15 CRERR S 48

AERBRYE

DRI B AR DR R T, AN BN A B R, 8 G sl A7 T SRR AR A, KA R R e i AN A 5, B
FAUBRATAT ] o S A [ s R S A TR B ORI AR . 321, 304 1 316 (316L) FRAUAEEHN (I L 1 HIE A R, @
WALTHIAE 900°CRAR, &2~ d L BEAI 2 1150°C; 900°C LA_b— A Al AR S m AR o 3 F RSP A4 R E WL I 5% Y

LR alipAE S
SRR R ARG R 70 0 AL R DI 2 . AR LA L el A A

1 HAEBIESL
FIAN i A (3 R AR 22 BB T i, R U 7 i L g LA B F) — e, g I P AR

T ES A/ 2242 mm WY C b7 A
RIUFEAML/0. 32 0~200 — —
K
FEMAML/0. 6 0~400 Ry v
FVUHESML/0. 32
— I %
T EIUGAML/0. 2 -200~200 1%
FEVUHEAML/0. 1
E %)@ M A /0. 6 0~400 B TR AT -
J &M AML/0. 6 0~400

R FAR R A FR A A Hi%E 010 62230011 fEE 010 62230033



R I AR S
2. wEHHAE
ERERGR RN R I AL . WAE BRI AR N ORI 2 2 IR S R AR, HATRESS ih W RE
2y A S I [ PR [ i P A5 7F 20 D0 a0, AT DA T I % A A S R b 0~800°C i Bl P AR AA . A A BT LA R [ 4 2 T 4 i
BEo sl uii], o mlARHEGE BT S AR /N T 8mm [RS8 D R A

B R =R

7 S 7 & 1 -
AR Hereak #i 2\

B A= RS LB

gt &3 3

TR D v AR AT, UG IR TR PR, ASCAE TR AR IS T A S b A, AN BEAEI i A v A

ek POl S R EE R R, RN AT SR A g W), AN S TN A

Y23 M AE NS, MBS EEZ WAL ES, AGZANE ST, WK —Fai g

R BRI R (%)

%iizilss st Beest s

1.0 <0.1 0.1

2.0 0.3 0.4 0.5
3.0 0.4 0.6 1.2
4.0 0.5 0.8 2.5
5.0 0.7 1.2 4.0
6.0 0.8 2.0 6.0
8.0 1.0 4.0 8.0

3. RAECAHRIE
PRU A B R R BSEE. BEnT RALRIE ARSI, JFRC LU R 2 R I S R B AL

I—HELBURIRRE o—fRdm T 3B
AR SR 6—HuL

HEEE FAME R L
R LIS T L Y, R IR A B 7 5 A BT R P k. PVC HME PRI G B AME P4, Horp PVC
AME SR Z I, TR, R ER 80°C; E I AME SLA I h IR, FrT MRS, R EBY 400°C,
R AL RS IR T A AP UL e R R L SRR PRV PR RS . RS R e e sk, WA sk 2 % R Ve
(IR o), T 1 P AR B T SE A
R FAC R A PR F] Hi 010 62230011  f&EL 010 62230033




R I AR S

STTT-VARF AR A s

MWV%J%%EEE%@%
m%m%%mn@ﬁ 7 B 5 2 1T
J, MU it B ) LU TR L
— P, mr@xm,@ 7,
%@,%ﬁﬂﬁ i SO 40 H
T N

Iﬂ

ﬁ%f
PR =R
FH

>

.
A1

JEH BB AT A

STTT-V A B L P T W S

LS R
A BRI R
K=K E=E J=J T=T
B 2 EHAED (mm)
1=0.1 2=0.2 3=0.32 6=0.6 Gri5T
L 514&K%E (mm)
1=1000  2=2000 3=3000 & 35E
P K5
[=1% M=1%
T WETEH (CO

5=-200~200  6=0~200  7=0~400 o i
&
W32 K A 3y =X
0=7 1= EMAE L ity 1 &I
S HFFRELR
0=7, & B

VLWl 1. 78 JEIUELAR S B Mk RV R]
2. FRIRERSUAT 2 AT, 35 H /43 B AR U Bl e]

ERI%S4 STTT—Y AF 1)2 L2 n1 T6 wq 59
FIARES THY ﬂ4¢0 2mm 5]’4% FPT I % {.mPT(LHvI & bW
2000mm 0~200C

Hi% 010 62230011 fEEH. 010 62230033



R I AR S

STTT-RAF iR S A Jk A

TTT-RAR B ik 1 A
K AE A 72 .
%MMMH
JsFANTY,

o e e

tl:‘
T
i

S

>‘<‘§ﬁ\m+%

e

S
XK
e
i
%
=R

SeEkzeg
=

A

AL

SIITR A B C D F L P T W S

R BHEANE

A fEIEKERII, XU HND
K=K E=E J=] T=T

B H4&D (mm)
2=2.0 3=3.0 4=4.0 5=5.0

6=6.0 8=8.0 &iEE

C P EKEL (mm)
10=10 15=15 20=20 25=25
30=30 40=40 50=50 &5
D LRYE R
1=sus321 6=sus316 &ig5E
F Mz S g2
=R EFA 3= B W
L 5IZK AL (mm)
1=1000 2=2000 3=3000 &iaE
P OR§EE
[=1% l=1%
T dEEJEHE O
5=-200~200 6=0~200 7=0~400 & J5iE
W SR AL HE T
0=t 1= EMARE 2 1 & fa
S HRIRELR
0=7 1=p&i  5=F ki =R lCgizh

YEW]: 1. B I ELA AR e AR BT
2. IR ERS WA ZNIE TR, 3 /20 i MRS BT T
3. brAERLDT ™ dh 4 G RS

HE 2 STTT-R——ADK——B6———C50 Dl -———F2———L I P [l 17050

|
JEHMCHY  XUHKA HAR6emm KE50mm A Fsus321 fEEEF4 514k R WEVERE K8 I
1000mm 0~400C

R FAR R A FR A A Hi%E 010 62230011 fEE 010 62230033



R I AR S

STTT-SZRF1 A F AR iR P A Bt

STTT-SZRF1Hh A 1l A Jk
PRI T 4 B A 2R T AT PN L
PR e, 2 T B (6

AL

ﬁ?&zﬁfﬁﬂ:STTT—‘S————AK C15 D6 M8 rg‘ Ll‘

LR R AT R AT

STTT-S A

S PRI

A RIS IND
K=K E=E J=J T=T

C BEESEL (mm)
6=6  10=10
18=18 20=20

D Ry 5
1=sus321

M BREOIARM CPEJLBR 3% )
8=M8X1.25  10=M10XL.5

12=12
&R

15=15

6=sus316 GIRE

12=M12X1. 5

16=M16X1.5 20=M20X1.5 &35
F Mz ek 2
2=k EF4  3=% @M
L 51K AL (mm)
1=1000 2=2000 3=3000

P ORGIE
[=1% 1=11%

T #EEHE T
5=-200~ 200
W SR A 2 7 50

& fiE

6=0~200 7=0~400 & I5E

0= =M T & FRE
S RPBRE SR
0=7, 1=Pgkifsk 5=g8kX 6=k GIaE

W] 1. 78 EDUELHHH S Sl A B )
2. FRIREERSUNA Z A TIN5 /23 WA s B e]
3. bRUEGEST ™ il 4 G

P 1 —=—16-——H10-—S0

glgk MBI WA ¥
1000mm 0~200°C

WRGUZRE KA K 16mm M fisus316 BRGMSXL  AxJm

Hi% 010 62230011 fEEH. 010 62230033



R I AR S

STTT-T 2 F1| A H A 5L 88 A JE

STTT-THR S
58 TS b 5 B 22 1 A
BERTAET R, TN, 23y
@, 38 1T 8 3 00, e
. PUPRTE R

AL

EL

sTIT-1 A B C D M F L P T W S

T PRy
A FRIERERIEAL, WS ND
K=K E=E J=J T=T

B H4D (mm)
1=1.0 1.6=1.6 2=2.0 3=3.0 4=4.0

5=5.0 6=6.0 8=8.0 &I
C #AREZEL (mm)
30=30 40=40 100=100 200=200 &¥gE
D Ry ER T
1=sus321 6=sus316  GIEE

M BRZOIARM CPfE LR =)
8=M8X1.25 ~ 10=MI0X1.5  12=M12X1.5

16=M16X1.5 20=M20X1.5 & ig%
FAME: e 2
2=HpEEF4 =4 JE W

L 5K AL (mm)
1=1000 2=2000 3=3000 & 5 E

P KR
[=1% I=1%
T WEEE CC)
5=-200~200 6=0~200 7=0~400 & 53¢
W S ARt A7 5
0=7 =M s & TRE
S HRFRELR
0=75 1=PgkspE 5=kl 6=kl GiaE
Vs 1. #8& I B S £ s B mT

2. FFREE SRS AT 2 AR IUR, 7T/ 43 B AR O R ey
3. bRUEGEDT™ i a2 RS

ifiiﬂéi%‘IJ:STTT—‘T————A‘K 3‘3 c1?0 D‘GWWM‘S F3 1“1 p I””T‘6””W‘0””S‘O
|

FHUCEY KA EAR3mm KJE150mm BT MRLMSXL. 25 4rmM 514k K lEVE I I

sus316 1000mm I% 0~200C

R FAR R A FR A A Hi%E 010 62230011 fEE 010 62230033



R I AR S

STTT-C1 2R 5144 Ha A ifa P A Sk 2

STTT-CLAR F1| HA L A FEE A%
FEFIARENUDE RS, T LI
HRYEy, GRS T
AR A A

EL

LRI LR AT IR A 7

STTT-C1 A B C

‘U
|=
o
3
wn

AR

A ARIRZSIEH, XSZHIND
K=K E=E J=J T=T

B HAED (mm)

2=2.0 3=3.0 4=4.0 5-5.0
6=6.0 8=8.0 &f5E

C IEANEEL (mm)
30=30  40=40  50=50

100=100 200=200 &355&
D {RIFEM

1=sus321 6=sus3l6 & I8E
N R IR
LR 2URBUERE 5REIRLL
8=M8X1. 25 1=M8X1. 25
12=M12X1. 5 2=M10X1. 5
16=M16X1. 5 3=M16X1. 5
20=M20X1. 5 & e
22=M22X1. 5 PEWELL
27=M27X2
&iaE
ESIN i
P K
I=1% M=%
T \@EERE O
5=—-200~200 6=0~200 7=0~400 8=0~600 &GiaE
S RPBRELK
0=7¢ 5=k 6=EkExX &iFx

UL : 1. #8500 E e S S5 A s R mT
2. BBk SInAT ZANEIR, 5 /40 Bk S B Ap
3. bR UEGL T i o A 2 U, CL=50mm

JERAEY]:STTT-CL—-AK-——B5———C200~——DG——~-N216-—P [l ~——-T6-——-50
WifesE KB Eife5mm KE200mm BT WELGMI6X1.5 AEREIIZR  WEER K
sus316 0~200C

Fi% 010 62230011 fEEH. 010 62230033



R I AR S

STTT-A R H| A HL (15 AL s

STTT-AZRF e (3 11 ik
AT TS 2 H, {0 A B
DA 5 B A, SRR,
P N TR, B, &

SR IR

A2

20~ 150 AL

A3

LRI LR AT IR A 7

STTT-A A F

A PR RIARRY
2=A2
3=A3

A fLIRIRIEIY
K=K E=E J=J T=T

F Mz SRR
3=&JEM

|

L 512K AL (mm)
1=1000 2=2000 3=3000 &J5&

P REIE
[=1% I=1I%

|3

T Vel CCO

5=-200~200 6=0~200 7=0~400 & I55E

|=

W 2R Ak By X
0=k  1=/MdfRein 1 & e

|2

S KR
0= Ska  e-HEk el
UL 1. A AR R U T

0. FEBRERS WA 2T, /4 Rk S B

3. BRHEQL D™ b D 2 2 R

Iz STTT-A2———AK-———F3———L.2====P [ ~——10~ 300-——-W1--—50

7

RS KM BRI 312k2000mm K 11 2%

% 010 62230011

B
0~300C

fEEH. 010 62230033



R I AR S

STTT-HE St i 8 2 ST A BoCoDF LR T WS
STTT-HZFI b i e pee 17U

fL %K

AR A EEAN Ea e 2 M SR 4 B e B
Mk, B TR, . ol A (e

Xk %@)ﬁﬁkﬂ‘]?ﬂfﬁlﬂ!ﬂio K=K E=E J=J T=T

B {RYVE EHAED (mm)

1=1.0 1.6=1.6 2=2.0 3=3.0

— 4=4,0  5=5.0 8=8.0 &g

C HHNIEEEL (mm)
100=100  200=200  300=300 &I5E

4 D Ry E MR
—» | 1=sus321 6=sus3l6  &IgxE
F Az ekm

1=PVC 3=4)E M

AL

TL

EL

L 512K AL (mm)
Y 1=1000  2=2000 3=3000 &I5&
I P RENE

[=1% M=%
T WEEEH (T

5=-200~200 6=0~200 7=0~400 & IR

WA AL BT 5K
0=7¢ 1= EMAR 2 1
MRS/
0=7 1=4gkspik  5=gkal  6=83ek &iiE

Bl L A7 I AT R B
2. FEBRERS U] Z IR TN, G5/ 23 B M LS B ]
3 bRERE DT O UG & =8mm, TL=EL+40, 346 K T 53

W EATEE90°C
ERIEA]: STTT 1‘1 AF 5‘4 c1Fo———D6————F1————L2————PI ————T6————w9————§0
| | | | |
HHAHS B EAR4mm K 150mm BR pPVC g4k R EpgE % ¥

sus316 2000mm 1% 0~200C

TR R A PR A ] HLi%E 010 62230011 L2 010 62230033



R I AR S

STTT-F Z %1 F A 70 A% 3 2%

STTT-F 2 51344 L AR F5E A4

KM J@A s, Nt
‘?r*mfa‘ﬂ%llﬂﬁiﬁ/fﬂ&n‘ﬁ‘ﬁﬁi,
TE - 3R T ol Pl

H

LRI LR AT IR A 7

STTT-F

F 2R A 20 j

A AEREEA, XD

K=K E=E J=] T=T
B #h5ERSE (mm)
L H

1

2 12 3.5

3 10 1.5

=S o= =

= =
BN
[\

A B F L P

| =

F Mz Sekm
2= F i JEF4
L 512 KJEAL (mm)

3=z @

1=1000 2=2000 3=3000

P OREE

&GiRE

[=1% H=1I%

T WA OO
5=-200~ 200
W deAum Ab 3 5 X

6=0~200

7=0~400 & 15

=

0=
S FFPRELKR

1= EMAFE 3 1 & e

0=75

i

6=f5E

GIRE
L. 5 I S S S B mp

2. REEREL SR ST 2 ANEIT, 15 /2 B AR IS R AT
3. ARTEAL TR 7= i o i g U

AL STIT-f=——AT——Bl-——F2-——L11500-—P [ ~——T6-——H0-——-S0

R ENE T 7x7x2

% 010 62230011

514:1500mm K T 2% WSS E

R L
F4 0~200C

fEEH. 010 62230033

|
7



R I AR S

STTT-BARFIHA i At A%l

STTT-B 5 41 Fh Hi A AL %
%%zt}Hﬂﬁ¥*%ﬂﬁF;uiTé§ T A
)}ﬁlz)Jﬂ(?;éfm’ r/Z}WJﬂT
T Al B, BRMELRAE R
TURUBR B A IR Bl &, 7 ik
MR ILARS.

s%&&r

LRI LR AT IR A 7

STTT-B A B

i)
o
=

o
—

B B GRT (FEWED
p=p#!
S=Si
L=Lm
D=D!
G=G!

A AT X30ND
K=K E=E J=J T=T S=S B=B & 5%

B H4%& (mm)
3=3.0 4=4.0 5=5.0 6=6.0
8=8.0 10=10 12=12 16=16 G5
C PRPEKEEL (mm)
100=100  200=200  300=300
400=400  500=500 & F5E
D {RIFE
1=sus321 6=316 2==%3% G5=WIE4H G iRE
N S FEEER (EILRS)
Lo 2(20) g 3iEahks AfEY  SRERY
8=M8X1.25 1=#B4TTH¥ 1=0b95 mm 1=M8XI.25
12=M12X1.5 2=FEH% 2=¢105mm 2=M10X1.5
16=M16X1. 5 3= t?llSmm 3=M16X1.5
_ & 5%E & jtk“_’
20=M20X1. 5 . _F e
929=M22X1. 5 FEWLZ10 FEILER1L
27=M27X2
& f55E
LB —
P KSR
I=1% I=1I%
T E\ENEE CC)

5=—200~200 6=0~200 7=0~400 8=0~600 9=0~800 10=0~1000 &5

S HETREER
0=F 5EEkA 6K edE
VUL 1L A TIPS KA L ]

2. RFIREERUNA Z AN EIUN, 5 /23 B AR RS R AT
3. BRAERLDT ™ dh o 4 G UMM, N20 R B0 i 1 S

BT A S TIT-BP A ————B6———C500~———D1--=-N2G1/2-=~-P [ -——T16-——-50

KRS KA EA6mm  KPEBOOmm A1 Fisus321 BREUEIEGL/2 KGRI WAV &

0~200C

Fi% 010 62230011 fEEH. 010 62230033



R I AR S

W RERRA R %8
s B 5y E
o .
? L
[ NI
Q: E:[_ o
EL ?‘“
TL
| Noz
D::_ﬂ_f—o
FL ‘d
| N2oZ

EL
TL

D
®

| N52

LRI LR AT IR A 7

% 010 62230011

fEE 010 62230033




A A R A S

BEBHMER(mm)
b A D/
(Iﬁ;g -
44M12(16)XT<7
$50 ’Tﬂ‘
D59
ch““
,F 2
M12X1
$34
s
b 8o

=

M20X1. 5

)

b 33.

. O .
7J M12/16X1L7
®38 | (Agizéigggw
®93

1 11 11 T T 1T

32

M20X1. 5

111

$ 40

M22X1. 5

Lm‘:
© 4
= L
i ¥
G1/2
T o28 [T

o |

TR R A PR A ] HLi%E 010 62230011 L2 010 62230033



R I AR S

& e &= R~ (mm) %10
PNL.O MPa (4 BTA A4 R (JB/T81-94) "+l*f
-y
D, D, D, D, H V£ kg ? iy
16 95 65 45 12 0.51 . z -
12 % 65 45 12 0.51 - g
16 105 75 55 14 0.75
12 105 75 55 14 0.75
16 115 85 65 14 0.89
12 115 85 65 14 0.89 [ TR

7Y 54 5=22 ™\
37
y
31 IRET T EVEBhL = 32 REMEIENEE
W E R R * 11
JF mm
AL Fk —
Lo S BCHH R AR
S M8X1.25 10 12 2, 3
@ ELY
| M10X1.5 10 12 2, 3, 4
Lo —
M16X1.5 14 22 3, 4,5, 6, 8

TR R A PR A ] HLi%E 010 62230011 L2 010 62230033



A P AL S A
HR—: BRBERCE

() P RE

HI P ARAL BRI FA LR M, 2SI NEE =R PARCI, L ELORKFER = G AR C A s PR A
[, SINFARCIE XSl B AT, B Rl b S IS 5N = SR TEC, It P ) 4k
SEHE. MRPEX e, WORTE AR S I Z R AR, N ELRIES I SR PR AT A, A S
S PR LA P AR A AR IR A T LAAE [ i v g (S M e 5 b 3 2 S R AR

A7 F ) (A L ] B

() B SAE

Hi— P20 P AR R P [l e, ANV AR A8 LA 25 Ak (3 5 20 A T, 354N
PRSI ZE AT SRR LA P R A AR e B S AL R, I R PR A LAY
LW IR, SRR A TR . RO AR BTRAR, A T AR

UL, K M, SORMERZE . Fril, PORBAORIR A P i A A TR Y 32 2
bRz

t3 A
to

= te

)5 AR
(=) HPIaRE

FERE AR [P, 3 S B B RE R 0 RDE R ) R, W ROE R R IR e, SRR
oB IR EAR ), UL R 3 T A A L R AR T A A A AR A

Epp v (tot,t) =B (e, t ) +E,, 0 (t,t)

MRIEIXASE A, AE S P IR 2 I R 2 L, 7T DLUE SRR AR A ) 3 RA T BB
R A IR IO, BLIE 5 AR R 22258 2K

v )3 3 [ 4
VU R b e

WA FARAL B R = P ARCHL SRS, AT S, S S e AR
RO BIAE, . (1, 1) BBy (t,t) » HISARA. BB H R 7= A A 34T D Rl a

By (t,t) =B, (t,t) —Ep (1, 1) =B, (¢, t) +E, (¢, t)

K HUR A ) S ARCH O ARE R, — BT IR SUR, OB 54240, MBS e AR,
Wi VB R SRR R R (T IR AR IR T A, R ELANIE SRR ARl ARG RO A 3t
AFRAER E3 R AT RO R AL g 1 R 3

TR R A PR A ] HLi%E 010 62230011 L2 010 62230033



R I AR S

Mz SEERRIUIR

S Hiks Jed :
Lo S H PRAPE EAR
M5 6 12 4 2, 3
s M8 10 12 6 3, 4
M10 12 14 6 3~6
M12 15 16 8 3~8
| M16 15 22 8 3~10
b M20 18 27 10 3~12
M27 30 32 15 3~16
S G1/8 12 14 6 3
G1/4 15 18 8 3~6
G3/8 15 22 8 3~8
— G1/2 18 27 10 3~12
e G3/4 20 32 15 3~16
NPT1/8 12 14 6 3
S NPT1/4 15 18 8 3~6
NPT3/8 15 22 8 3~8
NPT1/2 18 27 10 3~12
Lo | B NPT3/4 20 32 15 3~16
NPT1 25 38 15 3~16
M= ¥ARERERAR
B tC
E . T=(1+273. 15)K
EIGIRAR: n=(9/5t+32)F
BIY: ARG R
W {F R C e
321 -200~900 B CARANB TN, WA T 4elfl, 300 Db — A A 4
304 00900 W CAEANE I RN, Kb i, B R AP & Al g vt 2080 A b i A Al
304L H
316 00900 WA B I AN, Kt &, B R ah R, mH SUrohiR.
316L BHUR . BRI A I o, A Ay i Fo o A
3108 300~1000 BRAMRTE BB, T3, 76 800 CZ A MR N R Ui & /a] J6 ik,
7£1000°C 1100°CH R Ut tk, ik, 85 1E A AR A
BRBEMRLDUR a2 AN, SR Ay, B RPN R Bt BE 4
GH3030 0~1100 PeERe, XS BRI 2 BOa HURR SN & DA AR e (R J el

Py, EFATE A S

LRI LR AT IR A 7

Fi% 010 62230011 fEEH. 010 62230033




R I AR S

RS B EMR T S M R R
5 G | AR % K C | A HEE C FriE
. ) fif e VEar, (HBRBEAR, MERYER, Wik
Per QT Si0, 1000 1100 . \
%, EEARLBREES RSN E,
i R CB3 1000 ALO, el ks, HoaamE. mayngPtag.
AR R CB2 | AlL0O; 99.5 1400 1500 My EEPERE G, RO AR, W
W £ & CB1 1600 1800 AT H AR = R .
. o0 97 1800 MgO 5y /K fifto AE TR N BRI 2 BEARL, i e
= g5
- ¢ LS B A b
o e N S AR . PR R N, (B2 T
g Zr | 7Zr0,94 Ca0 6 1800 2400
AL I

LRI LR AT IR A 7

% 010 62230011

fEEH. 010 62230033




